
Олександр  Співаковський:  Як
заохотити  молодь  Херсонщини
вступати  до  херсонських
освітніх закладів?
Регіональна рада професійної (професійно-технічної) освіти при
Херсонській обласній державній адміністрації підвела підсумки
вступної  кампанії  у  закладах  професійної  освіти,  виконання
регіонального замовлення у 2024 році та створення умов для
професійного навчання осіб з інвалідністю.

Модерував засідання голова регіональної ради, заступник голови
Херсонської  обласної  державної  адміністрації  Володимир
Клюцевський. З питань порядку денного доповідала начальниця
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управління освіти і науки ХОДА Тетяна Юшко. Також до засідання
доєднався ректор ХДУ, депутат обласної ради – голова постійної
комісії обласної ради з питань розвитку людського капіталу,
міжнаціональних відносин, науки, культури, фізичної культури і
спорту, освіти і свободи слова та інтелектуальної власності
Олександр Співаковський.

Як повідомила Тетяна Юшко, у цьому році регіональне замовлення
для 14 закладів області було визначено на рівні 2176 осіб,
плановий показник виконаний на 85% (прийнято 1854 особи).

«Маємо  зростання  виконання  регіонального  замовлення  у
порівнянні з минулим роком (73%). І це на тлі погіршення
безпекової  ситуації  в  регіоні,  розпорошеності  жителів
Херсонщини, відірваності від території самих закладів освіти,
які вимушені працювати дистанційно. На жаль, не виконано
регіональне замовлення по напрямам «будівництво» та «сільське
господарство», але феноменом є Херсонський професійний ліцей
зв’язку та поліграфії, який виконав регіональне замовлення на
143% за рахунок набору на спеціальність «оператор поштового
зв’язку», – зазначив Олександр Співаковський.

Він запропонував розглядати ситуацію з професійними кадрами
комплексно, аналізуючи стан як освітньої інфраструктури, так і
те, куди вступають випускники 9-11 класів закладів загальної
середньої  освіти  області,  щоб  моделювати  наші  дії  у
майбутньому.  Особливо  це  актуально  на  фоні  перспективи
скорочення чи закриття шкіл у небезпечних регіонах.

З метою заохотити молодь Херсонщини вступати до херсонських
освітніх закладів різного рівня та зберегти людський капітал,
ХОДА готує регіональну програму мотивації – виплати так званих
підйомних молоді, яка готова повертатись і працювати вдома.

«Підтримали план роботи ради на 2025 рік з урахуванням моєї
пропозиції щодо вдосконалення системи дистанційного навчання,
яке  потребує  контролю  за  якістю  через  сучасні  цифрові
платформи. Ми готові надати методичну та практичну допомогу



закладам професійної (професійно-технічної) освіти, адже ХДУ
має власні цифрові платформи, ми вже масштабуємо свій досвід
у  Прикарпатському  національному  університеті  імені  Василя
Стефаника», – зазначив Олександр Співаковський.

Члени  регіональної  ради  визнали  роботу  консультативно-
дорадчого органу у 2024 році задовільною та затвердили план
роботи на 2025 рік.


